

Tisková zpráva, Praha, 16. října 2018

Nová kampaň Sanofi vyzdvihuje pokroky ve vývoji léků

Jsmo váš partner na cestě zdraví, připomíná kampaň, kterou s počátkem podzimu spustila v České republice společnost Sanofi. Čtenářům lifestylových časopisů a onlinů přibližuje jednotlivé terapeutické oblasti, v nichž působí.

Podzimní kampaň společnosti Sanofi připomíná závažnost a dopady jak běžných onemocnění, tak vzácných diagnóz. Zmiňuje i pokroky ve vývoji léčiv, jichž tato přední světová biofarmaceutická firma dosahuje. „Kampaní chceme poukázat na závažnost celé řady běžných i vzácných nemocí a zároveň demonstrovat, jak vysoce inovativní léčba těchto chorob může být dostupná pacientům v České republice. K tomuto sdělení připojujeme náš firemní podpis partnera pacientů na cestě zdraví – Sanofi Empowering Life“, popisuje Libor Kytýr, ředitel komunikace společnosti Sanofi v České republice a na Slovensku.

Kampaň je rozdělena do sedmi tematických celků. Věnuje se cukrovce, chřipce, roztroušené skleróze, vzácným onemocněním, bolesti, kardiovaskulárním potížím i běžnému nachlazení. Jejím cílem je přitáhnout pozornost k otázce vlastního zdraví, možnostem prevence a důležitosti správného a včasného řešení zdravotních potíží. První vlna kampaně probíhá od září do prosince 2018 v tištěných a online lifestylových médiích.

Příklady vizuálů kampaně:

Pomáháme dostat cukrovku pod kontrolu

Téměř 900 tisíc Čechů žije s diagnózou diabetes mellitus*



Jsmo váš partner na cestě zdraví

Společnost Sanofi pomáhá pacientům s cukrovkou již téměř sto let. Vytvírá, testuje a vyrábí nejmodernější léčiva s cílem zajistit snadnější podávání a nižší riziko nežádoucích účinků. Miliony lidí s cukrovkou na celém světě spoléhají na Sanofi.

SANOFI Empowering Life

PHOTO REPORT © K11 (2017)

Bráníme šíření chřipky, chráníme vaše zdraví

Chřipka je vysoce nakažlivé onemocnění, které každý rok postihne jednoho z deseti lidí v Evropě. Respirační onemocnění spojená s chřipkou každoročně připraví o život až 650 000 lidí na celém světě*.



Jsmo váš partner na cestě zdraví

Sanofi Pasteur je celosvětová jednička ve vývoji chřipkových vakcín. Každý rok dodává staminy očkovacích dávek, a tak naplňuje svůj dlouhodobý závazek chránit tědvo před nebezpečím chřipky.

SANOFI Empowering Life

PHOTO REPORT 2017

Posouváme se v léčbě roztroušené sklerózy

V České republice žije s diagnózou roztroušená skleróza více než 17 000 lidí*. Na celém světě pak přes dva miliony pacientů**. Nejčastěji je diagnostikována u mladých lidí, častěji u žen než mužů.



Jsmo váš partner na cestě zdraví

Sanofi Genzyme se dlouhodobě věnuje vývoji a výrobě léků pro pacienty s roztroušenou sklerózou. Moderní medicína zatím neumí tuto nemoc vyléčit. Vhodnou terapií lze však výrazně zvýšit kvalitu života pacientů.

SANOFI Empowering Life

* Multiple Sclerosis International Federation, 2013
** National MS Society, USA

Inovace v léčbě vzácných nemocí

Choroby, jimiž trpí méně než 5 lidí z každých 10 tisíc, se označují jako vzácné. Současná medicína zná více než 8000 tzv. vzácných onemocnění. Jen v Evropské Unii s nimi žije zhruba 30 milionů dětí a dospělých.



Jsmo váš partner na cestě zdraví

Vzácná onemocnění se nejčastěji projevují brzy po narození a postihují 4-5 % novorozenců a kojenců. Mohou se však projevit i později v průběhu dětství či v dospělosti. Asi 80 % vzácných onemocnění má genetický původ, nicméně u většiny pacientů zůstává příčina jejich choroby neobjevena. Sanofi se zaměřuje na léčbu celé řady vzácných nemocí, včetně enzymové terapie pro pacienty s Gaucherovou chorobou.

SANOFI Empowering Life

SANOFI REPORT



O společnosti Sanofi

Společnost Sanofi se věnuje podpoře lidí v jejich zdravotních výzvách. Jsme globální biofarmaceutická společnost zaměřená na lidské zdraví. Chráníme proti nemocem očkovacími látkami, poskytujeme inovativní léčbu, abychom bojovali proti bolesti a utrpení. Pomáháme pacientům, kteří trpí vzácnými nemocemi, a podporujeme miliony lidí s dlouhodobými chronickými chorobami. S více než 100 000 zaměstnanci ve 100 zemích Sanofi transformuje vědecké inovace na řešení zdravotní péče po celém světě.

Sanofi, Empowering Life

KONTAKT:

Libor Kytýr

Ředitel komunikace a tiskový mluvčí Sanofi Group CZ & SK

Libor.Kytyr@sanofi.com

+420 724 825 111